

# 预留绿化带开工整治了

得知规划为口袋公园,周边居民很高兴



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)5月22日,本报“烟台民意通”栏目以《预留绿化带一年没绿化》为题,报道了在芝罘区西南河路与北马路交叉路口东南侧路旁,有一片空地是预留绿化带,但最近一年多一直被防护网所覆盖着没有绿化。北马路与西南河路属于中心城区主干道,防护网长期覆盖路旁预留绿化带,十分影响城市形象,市民希望相关部门尽快整治。报道刊发后,相关部门迅速行动,目前已经开工整治。

5月26日,记者再次来到芝罘区西南

河路与北马路交叉路口现场采访发现,在该路口东南侧、海上明珠小区西侧,被防护网覆盖的预留绿化带,已经全部被工程围挡圈了起来,围挡上写着“施工重地 注意安全”的警示语。记者看到,有大型机械在围挡内施工。

5月21日,记者采访时,辖区的社区居委会工作人员告诉记者,这块预留绿化带用地最近刚规划为口袋公园。该消息经“烟台民意通”报道后,周边居民都很高兴,期待随着施工的不断推进,让该路口从“脏乱差”变成“洁净美”。

“这块预留绿化带空地一开始全部裸露着,后来铺设了防护网,一年多过去了,一直没有要进行绿化的迹象。”市民李先生说,“烟台民意通”报道后,有关部门迅速行动起来,5月24日,预留绿化带周边安装了施工围挡,随后铲车就进场施工了。感谢‘烟台民意通’关注,希望相关部门尽快整治,让周边居民的生活环境整洁优美。”

## 追踪报道

# 大南关街1号楼旁栏杆破损缺失

社区联系专业施工队更新修缮

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,有居民通过“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区大南关街1号楼旁栏杆出现不同程度损坏,部分结构松动、断裂甚至缺失,给过往行人带来安全隐患,希望相关部门及时修复。

接到报料后,记者联系到向阳街社区,并与工作人员一起到现场查看。经过现场查看确认,社区立刻将栏杆修缮工作

提上日程,一方面与专业的施工队沟通协调,制定详细的修缮方案,确保栏杆的质量和安全;另一方面组织热心居民组成临时疏导队,在施工区域设置警戒标识,引导行人绕行。

修缮过程中,社区工作人员全程跟进,监督施工质量和进度。经过半日的施工,栏杆安装完毕,崭新的栏杆整齐排列,既消除了安全隐患,又提升了街巷美观度。



# 职工享受普通门诊待遇不需签约

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 媒)日前,市民姜先生致电“烟台民意通”热线6601234咨询,烟台医保参保职工普通门诊起付线和报销比例分别是多少,享受普通门诊待遇时是否需要与定点医疗机构签约?

记者从市医保局了解到,一个自然年度内,参保职工在一级及以下、二级、三级定点医疗机构发生的符合医保政策规定的普通门诊医疗费用,起付标准由500元、800元、800元分别降低至200元、400元、600元。起付标准仍然实行在一个自然年度内合并计算。

在职职工在一级及以下、二级、三级定点医疗机构发生的符合医保政策规定的普通门诊医疗费用,报销比例分别由

75%、65%、55%提高至80%、70%、60%。退休人员报销比例比在职职工提高5个百分点,即85%、75%、65%。

一个自然年度内,在职职工、退休人员在定点医疗机构发生的符合医保政策规定的普通医疗费用,年度最高支付限额由2300元分别提高至5000元、

6000元。职工享受普通门诊待遇时不需要与定点医疗机构签约。参保人首次就诊时由医保信息系统自动签约,当签约的定点医药机构无法满足诊疗需求时,可自主选择符合条件的普通门诊定点医药机构就诊,无需另行签约。



烟台市城市运行中心  
烟台晚报 联办

烟台民意通  
直通12345

烟台民意通热线 6601234  
本栏目由山东新势力律师事务所提供法律支持

张孙小 媒 衣宝萱

医疗保障  
烟台晚报  
咨询台



中国医保 一生守护